

# 今年夏粮总产 12310 万吨

## 比上年减少 39 万吨(8 亿斤),减少 0.3%

新华社北京7月12日电 国家统计局12日发布公告,2010年全国夏粮总产量为12310万吨(2462亿斤),比上年减少39万吨(8亿斤),减少0.3%。

吨(3亿斤)。今年全国夏粮播种面积27421千公顷(4.11亿亩),比上年扩大38.4千公顷(58万亩),增长0.1%。

0.4%,其中云南、贵州等受灾较重的省夏粮单产下降较多。小麦产量超过上年,连续七年增产。占全国夏粮产量90%以上的小麦产量今年仍保持增势,冬小麦产量10879万吨(2176亿斤),比上年增加近100万吨(20亿斤),春小麦

和夏杂粮减产140万吨(28亿斤)。夏粮主产区继续保持稳产增产态势。华北、黄淮地区的河北、山西、江苏、安徽、河南、山东和湖北等夏粮主产区增产111万吨(22亿斤)。西南地区的云南、贵州两省因灾减产169万吨(34亿斤)。

### 安徽大沙河 溃堤多处

7月12日,武警安庆支队官兵在青草镇拦河坝堤决口处搬运沙袋加固大堤。

7月11日安徽省安庆桐城市遭受特大暴雨袭击,长江支流大沙河干堤出现多处坍塌溃破、漫堤溃破、涵闸出险等大小险情,2万余军民奋战溃堤一线。最险处的青草镇拦河坝堤决口近200米,附近群众生命财产安全受到严重威胁。灾情发生后,武警安庆支队紧急调集近300名官兵与当地群众连续奋战一天一夜,加固大堤,排除险情。目前,险情已得到初步控制,大堤加固工作仍在紧张进行。

(新华社发)



## 中纪委:乡科级干部数量大 不要求报告财产

新华社北京7月12日电 2010年5月26日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于领导干部报告个人有关事项的规定》。日前,中央纪委、中央组织部负责同志就《规定》的有关情况回答了记者的提问。

《规定》的适用对象主要是县处级以上领导干部,那么对乡科级

干部是否有报告要求?负责同志说,县处级以上领导干部始终是我们加强廉洁自律工作的重点。《规定》的适用对象也主要是县处级以上领导干部。乡科级干部,特别是县(市)直属机关的科级领导干部和乡镇领导干部,大多面对人财物方面的实际事务,容易产生权钱交易和不廉洁行为。同

时,乡科级干部大多直接与人民群众打交道,其行为关系党的形象和党群干群关系,关系经济社会和谐发展,确有必要对乡科级干部加强监督和管理,要求其报告个人有关事项。但是考虑到,第一,我国乡科级干部的数量比较庞大,统一要求他们全部报告,工作量大,工作成本比较高;第二,我国幅员辽阔,各地情况差异

很大,在报告主体上不宜搞一刀切;第三,此次修订的主要目的是切实解决影响领导干部个人有关事项报告制度执行效果和贯彻落实方面存在的突出问题,重点在报告内容和报告程序方面予以修订。因此,为了突出监督重点,《规定》没有将县(市)直属机关的科级领导干部、乡镇领导干部纳入报告主体范围。

## 民政部有奖征集“中国社区”标志

新华社北京7月12日电 民政部12日在京举行新闻发布会,面向社会公开征集统一的城乡社区标志。

“本次征集活动面向城乡居民,国籍不限,职业不限。”民政部基层政权和社区建设司副司长王

金华在新闻发布会上说。据介绍,应征作品应符合四项要求:一是应能体现社区作为城乡居民社会生活共同体的特点,具有明确象征意义;二是必须为图案或字母的结合体,形式简明、色彩丰富、创意新颖,易于

为社区居民接受、识别和记忆,便于宣传推广;三是后续延展性强,适合在城乡社区基础设施、社区服务设施和社区公共空间长期使用,并能满足衍生的印刷品、纪念品等各种材质制作需要;四是不能与其他标志近似

和雷同。王金华提示,应征作品须以书面和电子方式同时提交,截止日期为2010年8月30日,中选作品将于今年国庆节前后向社会正式发布。一等奖获得者将获得20000元奖金奖励。

### 调控房市政策 继续坚定执行

新华社北京7月12日电 针对近日部分网络媒体称房地产市场调控有关政策可能取消的报道,住房和城乡建设部有关负责人12日表示,下一阶段,住房城乡建设部将督促各地继续坚定不移地贯彻《国务院关于坚决遏制部分城市房价过快上涨的通知》及相关配套政策措施。

这位负责人说,下一阶段,住房城乡建设部将督促各地继续严格执行差别化的住房信贷政策,在支持居民合理住房消费的同时,坚决遏制投资投机性购房,继续采取积极措施,促开工、促销售,努力增加普通商品住房供应,加快推进保障性住房建设和各类棚户区改造;继续加强房地产市场监管,促进房地产市场平稳健康发展。

### 震后消失两年 彭州猕猴“回家”

新华社成都7月12日电 在四川彭州,因2008年“5·12”汶川特大地震而消失两年、不见踪影的猕猴最近又重新回到“老家”,在这里快乐地生活。

12日,在四川省彭州市龙门山镇回龙沟景区游玩的很多游客惊讶地发现:在山上有一群猴子也在观景玩耍。景区管理人员高兴地介绍说:“这些消失了两年的猕猴,终于又回到回龙沟啦!”在所有人的惊呼和欢笑中,由猴王带头的约30只大小猴下山觅食、玩耍,充分享受着回家后的安逸。

回龙沟景区喂猴人吕用强和“回家”不久的这群猕猴早已经是老朋友了,当地震后猴子全部跑掉,他曾伤心不已。如今,猕猴回来了一部分,他又露出了笑脸,每天按时来给猴子准备食物。

### 广西隧道坍塌事故 被困人员 传出生命信号

新华社广西宾阳7月12日电 记者12日在广西宾阳隧道坍塌事故现场了解到,目前救援人员正从正面、横向、上方三个方向打挖通风口,实施救援。截至12日上午11时许,救援人员已打通两个通风口,被困人员已通过风管传来敲击的生命信号。

11日15时56分,由中铁十八局施工、柳铁监理公司监理的新建南黎铁路那适2#隧道NGDK698+382仰拱前方发生坍塌,10名工人被困。

看网网 — 看网人的网上家园  
www.lyd.com.cn

●洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,共用构成洛阳日报报业集团传播网络

●权威的网络新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、拍买卖、交朋友、上网校、论坛灌水、休闲娱乐……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求

●每天20万人次的访问量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台

●洛阳第一本新闻电子杂志《读者》免费下载,一手在手,风高雨骤,让“阅读”成为“悦读”的享受

●Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯

地址:洛阳市高新区开元大道报业大厦22层 咨询热线:0379-65238818

访问量洛阳第一 影响力洛阳第一